

Заметки с Генеральной конференции



Верим во Христа

Президент Оукс сказал, что мы верим в Иисуса Христа. Он прочитал много отрывков из Священных Писаний о том, что Иисус сказал во время Своей жизни и во время посещения нефийцев. Мы должны изучать слова Иисуса, которые будут направлять нас в жизни.

Это учит меня:



Снова с Иисусом

Старейшина Стивенсон рассказал о двух девочках, чья тетя умерла. Леса, жена старейшины Стивенсона, спросила их, как они себя чувствуют. Им было грустно, но они поделились с ней своим свидетельством. Они знали, что их тетя счастлива и может быть с Иисусом. Вера в Иисуса Христа и жизнь вечная утешают нас.

Это учит меня:



Свидетельство в автобусе

Старейшина Корбитт рассказал о женщине, с которой он беседовал во время поездки на автобусе. Она спросила, почему он верит в Иисуса Христа. Старейшина Корбитт не знал, что ответить. Затем он решил сосредоточиться на самом главном. Он сказал ей, что нам нужен Иисус, потому что Он поможет нам вернуться к Небесному Отцу. Мы тоже можем делиться своим свидетельством.

Это учит меня:



Нести камни

Сестра Джонсон поделилась тем, как жизненные трудности подобны рюкзаку, наполненному камнями. Мы несем камни из-за своих грехов, недоброжелательности окружающих и жизненных трудностей. Иисус Христос помогает разгрузить наши рюкзаки, если мы обращаемся к Нему. Мы также можем помочь облегчить рюкзаки других людей, заботясь о них так, как это делал бы Иисус.

Это учит меня:

